
ПРОТОКОЛ № 28

 засідання  постійної  комісії  ради  з  питань  житлово-комунального 
господарства,  будівництва,  архітектури,  екології,  довкілля,  транспорту  та 
зв’язку 

від ”31” серпня 2016 р.

ПРИСУТНІ:

Голова постійної комісії Т. Демко

Заступник голови комісії В. Тюска

Секретар комісії О. Майданюк,

 Члени комісії:  А.Янів, Р.Шагала

Відсутні: М. Лужецький

Запрошені:  представник  Департаменту  МГ  І.  Тиркус,  керуючий  справами 
виконкому  В.  Коцюба,  радник  міського  голови  В.  Качмар,  нач.  відділу 
надзвичайних ситуацій М. Летнянчин, представник відділу економіки, голови 
ОСББ ,громадськість.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про створення комунального підприємства “Муніципальна 
варта”  Дрогобицької  міської  ради  та  затвердження  його 
Статуту

2. Про необхідність створення міської аварійної служби.
3. Про надання дозволу на продовження кредиту-овердрафт 

та  кредитної  лінії,  наданих  ПАТ  АКБ  “Львів”  КП 
«Дрогобичводоканал»  Дрогобицької  міської  ради 
Львівської області.

4. Різне.
1. СЛУХАЛИ: 

5. Начальника відділу надзвичайних ситуацій М. Летнянчина, 
який  повідомив,  що  виникла  потреба  у  створенні 



комунального  підприємства  “Муніципальна  варта” 
Дрогобицької  міської  ради  і  для  повноцінного 
функціонування цієї структури потрібно затвердити Статут. 

ВИСТУПИЛИ:  В.  Тюска  сказав.що  загалом  ідея  непогана,  але 
потребуватиме великих коштів на утримання.
А.Янів поставив під сумнів дороговизну на обмундирування для 
“варти”.
В.Качмар наголосив, що всі  витрати окуплять себе, бо дане КП 
буде надавати платні охоронні послуги.
Т.  Демко наголосив  на  тому,  що питання потребує  детального 
вивчення і його слід розглянути на наступному засіданні комісії.
 ГОЛОСУВАЛИ :  Взяти  інформацію  до  відома  і  детальніше 
розглянути  дане питання на наступному засіданні  комісії,  після 
чого приймати рішення.

”за” –  4    ”проти” – 0    “утримався” -1

2. СЛУХАЛИ:  Директора  ЖЕО  О.Майданюка,  який  надав  на 
розгляд  кошторисно-калькуляційні  розрахунки  по 
створенню, утриманню і функціонуванню  міської аварійної 
служби.

ВИСТУПИЛИ:
Голова  ОСББ  О.Рудницький  повідомив,  що  всі  присутні  погодяться  в 
доцільності  такої  служби,  а  єдиним питанням є – скільки і  хто повинен 
вносити коштів на утримання.
 А.  Янів  повідомив,  що  без  фінансової  підтримки  з  міського  бюджету 
аварійна служба не буде повноцінно функціонувати.
О. Майданюк наголосив, що згідно розрахунків співласники квартир ОСББ 
повинні сплачувати по 13 коп/м.кв.
Голова  ОСББ  В.  Марко  сказала,  що  ця  цифра  буде  неприйнятною  для 
більшості ОСББ, тому треба зменшити її.
І.Тиркус поставила під сумнів  правильність розрахунків  фахівцями ЖЕО, 
але погодилась на зауваження голови комісії Т. Демка, що в  Департаменті 
МГ немає фахівців, які б могли провести фахово-обєктивні розрахунки.
Т.  Демко  пояснив,  що  для  початку  потрібно  піти  на  певнні  дотації  з 
міського  бюджету  і  коли  аварійна  служба  запрацює  повноцінно,  а 
мешканці бачитимуть її ефективність, то згодлом ціну можна буде підняти. 
Він запитав чи прийнятною буде в перший рік функціонування аварійної 
служби ціна 5 коп./м.кв і голови ОСББ схвально відповіли на це.
ГОЛОСУВАЛИ:  звернутись до виконкому про створення міської аварійної 
служби  і  при  цьому  врахувати,  що  фінансування  повинно  йти  з  таких 
джерел- ЖЕО, ОСББ, відділи, установи, КП виконавчих органів і дотація з 



міського  бюджету.  У  випадку  необхідності  винести  дане  питання  на 
розгляд громадських слухань.

”за” –  5   ”проти” – 0

3. СЛУХАЛИ:   Директора  КП  Дрогобичводоканал  Р.Шагалу, 
який  повідомив,  що  є  необхідність  винесення  на  сесію 
міської  ради  проекту  рішення  “Про  надання  дозволу  на 
продовження кредиту-овердрафт та кредитної лінії, наданих 
ПАТ  АКБ  “Львів”  КП  «Дрогобичводоканал»  Дрогобицької 
міської ради Львівської області”.

 
ВИСТУПИЛИ: В. Тюска запропонував підтримати даний проект рішення.

 
ГОЛОСУВАЛИ: рекомендувати сесії підтримати проект рішення “Про надання 
дозволу на продовження кредиту-овердрафт та кредитної лінії, наданих ПАТ 
АКБ “Львів” КП «Дрогобичводоканал» Дрогобицької міської ради Львівської 
області”.

”за” –  5  ”проти” – 0

4.СЛУХАЛИ: Мешканку м. Дрогобич Н.Кішко, яка акцентувала увагу на вкрай 
незадовільному утриманні благоустрої  перехрестя вул.  Гор.Брама і  Залісся. 
Трава некошена, дерева не кроновані, а це погіршує видимість для водіїїв і 
може спричинити аварійні ситуації. Крім того рекламна агенція , яка має біг-
борд на перетині вказаних вулиць не прибирає після поклейки постерів.

Голосували: доручити відділу економіки звернути увагу рекламних агенцій до 
прибирання  територій  після  поклейки  банерів.  А  також  звернути  увагу 
комунальних служб на необхідність почистити дане перехрестя від трави і 
гілок дерев.

”за” –  5  ”проти” – 0

 

Голова постійної комісії ради Т. Демко

Секретар комісії О. Майданюк


